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Összefoglaló:  
Az előadás célja a globalizáció hatásainak vizsgálata a sportolási szerepekre Debrecen 
városában, különös tekintettel az egészségipari és prevenciós folyamatokra. A globalizáció 
jelentős mértékben befolyásolja a sportolási szokásokat világszerte, amelynek helyi 
megjelenései is kimutathatók. Debrecen Északkelet-Magyarország kiemelkedő egészségügyi 
és oktatási központja, ahol az egyetemi sportlétesítmények, városi sportprogramok és 
prevenciós szolgáltatások biztosítják a lakosság széles körű fizikai aktivitási lehetőségeit. Ez a 
környezet ideális terepet nyújt annak elemzésére, hogyan alakítja a globalizáció a helyi sportoló 
szerepeket és az ehhez kapcsolódó egészségipari stratégiákat.  

A kutatás három fő irányra összpontosít. Először feltérképezzük Debrecen sport-és 
egészségipari infrastruktúráját, beleértve az egyetemi, önkormányzati és privát szféra által 
kínált lehetőségeket, tekintettel arra, hogy a városi sportinfrastruktúra szerepe a részvétel 
növelésében fontos tényező. Másodszor a globalizáció hatását vizsgáljuk a lakosság sportolási 
szokásaira, ideértve a nemzetközi sporttrendek, digitális platformok és globális életmódminták 
elterjedését, mert ezek a tényezők jelentősen befolyásolják a fizikai aktivitás alakulását. 
Harmadszor értékeljük a sportolási szerepek egészségipari következményeit, különösen a 
prevenció, rehabilitáció és életmód-programok kontextusában. 

Eredményeink rámutatnak, hogy a globalizáció Debrecenben is hozzájárul a sportolási 
szerepek diverzifikációjához, miközben új kihívásokat és lehetőségeket teremt az egészségipar 
és a városi sportinfrastruktúra számára. Kiemelendő a városi és egyetemi sportlétesítmények, 
valamint a magánszféra szolgáltatóinak együttműködéséből adódó lehetőség a helyi 
egészségipari stratégiák fejlesztésére, mely hozzájárul Debrecen regionális 
versenyképességének növeléséhez.  
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